
В Омске возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погибла семья



Следственными органами Следственного комитета России по Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном доме, расположенном в 3 Сухом переулке в г. Омске, в результате которого погибла семья из 4 человек, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 20 мая около 11 часов произошел пожар в частном доме, в котором проживала женщина с двумя несовершеннолетними сыновьями, 2013 и 2016 года рождения, и 35-летним сожителем. В результате острого отравления продуктами горения погибли все члены семьи. После тушения огня тела матери с детьми были обнаружены под кроватью, где женщина пряталась, мужчина находился в дальней комнате. В результате осмотра места происшествия следователями совместно с экспертом предварительно установлено, что очаг возгорания находился в месте расположения печи, причиной пожара стало прогорание печи, находившейся рядом с входной дверью, а поскольку дом насыпной, то огонь и дым в считанные минуты распространились в помещении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех

обстоятельств произошедшего и виновных лиц, назначены пожарно-техническая и другие экспертизы. Расследование продолжается.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1228562>